@ Le MUGUET

(Famille des Asparagales)
Le Muguet )

Inflorescence en m
Ay

grappe

Pollinisation par les insectes
Pollinisation croisée
/, Fleurs entomogames

Corolle en clochette : 3
sépales + 3 pétales
soudés de méme aspect

Autopollinisation
favorisée par ...

...Des étamines
avec anthéres

introrses

Février

®
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Deux organes de passage de la mauvaise saison:
* Les graines
* Les rhizomes = tige souterraine

RHIZOME = TIGE SOUTERRAINE qui porte les racines

Transformation de
I'ovaire en fruit =
FRUCTIFICATION
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Le fruit est charnu et renferme des
pépins (= les graines) 2>
Il s’agit d’'une BAIE

Dissémination des baies par les animaux
= colonisation du milieu




